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6 μέρη στον κόσμο (και στην Ελλάδα) που 
πρέπει να δείτε προτού αλλάξουν ή… 
εξαφανιστούν!
/ Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός
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Πολλά χιλιόμετρα μακριά από οτιδήποτε είναι γνωστό και επισκέψιμο για τους 
περισσότερους ταξιδιώτες, οι παρακάτω απομακρυσμένοι προορισμοί αποτελούν 
άγνωστα, παρθένα μέρη για ονειρεμένα ταξίδια.

Για τη χρονιά που έρχεται, ανοίξτε τους χάρτες σας, μαζέψτε τις οικονομίες σας 
και βάλτε πρόγραμμα για απομακρυσμένες περιπέτειες σε βουνά, ερήμους, 
παγωμένες τούνδρες και άλλα ακατοίκητα, αλλά πανέμορφα μέρη του πλανήτη, 
πριν αλλάξουν για πάντα ή ακόμα πριν εξαφανιστούν…

Gozo, Μάλτα
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Πέρυσι η Αντζελίνα Τζολί και ο Μπραντ Πιτ πέρασαν αρκετούς μήνες στο νησί της 
Μάλτας, Gozo, κάνοντας τα γυρίσματα της ταινίας «By the Sea», σε σκηνοθεσία 
της Τζολί.

Ο αριθμός των επισκεπτών έχει ήδη αρχίσει να αυξάνεται χάρη στην παρουσία του 
διάσημου ζευγαριού, αλλά πιστεύεται ότι η προβολή της ταινίας στα τέλη του 
2015, θα κάνει το νησί απίστευτα διάσημο.

Το μικροσκοπικό νησί, Gozo είναι μόλις 20 λεπτά με το φέρι από τη Μάλτα και έχει 
πληθυσμό 37.000 κατοίκους.

Περίπου το 97% των κατοίκων της είναι Ρωμαιοκαθολικοί και το τοπίο είναι 
γεμάτο με όμορφες εκκλησίες, μια εκ των οποίων έχει τον τρίτο υψηλότερο μη 
υποστηριζόμενο, θόλο του κόσμου.

Είναι ένας πολύ καλός προορισμός για τους πεζοπόρους, ποδηλάτες και δύτες, 
αλλά αν απλά θέλετε να απολαύσετε τον ήλιο, υπάρχει ο πανέμορφος κόλπος Mgarr 
ix-Xini, ένα από τα βασικά σκηνικά της ταινίας.

Κούβα
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Όταν ένα από τα λίγα νησιά της Καραϊβικής είναι απρόσιτο από κρουαζιερόπλοια, 
η Κούβα αναμένεται να βιώσει μια τεράστια αύξηση του αριθμού των επισκεπτών 
κατά τα επόμενα χρόνια χάρη στη χαλάρωση των ταξιδιωτικών περιορισμών στις 
Ηνωμένες Πολιτείες.

Από την αρχή του 2015, οι ταξιδιωτικοί πράκτορες αναφέρουν σημαντική αύξηση 
των αφίξεων και η πλειοψηφία των ξενοδοχείων του νησιού είναι κλεισμένα μέχρι 
το καλοκαίρι.

Ακόμα και ο γιος του Τσε Γκεβάρα, Ερνέστο Γκεβάρα, έχει αναλάβει δράση, καθώς 
ίδρυσε μια εταιρεία με μοτοσικλέτες για περιοδεία που θα δώσει την ευκαιρία 
στους φανατικούς του είδους, να εξερευνήσουν το νησί σε δύο τροχούς.

Για να απολαύσετε τη λατινική ατμόσφαιρα μακριά από την παραλία, οι επισκέπτες 
μπορούν να κατευθυνθούν στην Αβάνα, όπου θα βρουν αυτοκίνητα αντίκες, 
αποικιακά παλάτια και όμορφες τοιχογραφίες.

Ανταρκτική
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Το έτος 2016 σηματοδοτεί την 50η επέτειο του εμπορικού τουρισμού στην 
Ανταρκτική, με τον αριθμό των επισκεπτών να αυξάνεται με ταχείς ρυθμούς τα 
τελευταία χρόνια.

Ο λόγος;

Οι άνθρωποι είναι απελπισμένοι να δουν αυτό το μέρος του κόσμου πριν να 
αλλάξει για πάντα.

Τις τελευταίες δεκαετίες, οι ειδικοί λένε ότι η Ανταρκτική έχει υποστεί αυξήσεις 
θερμοκρασίας του αέρα της τάξης των 3 βαθμών Κελσίου – πέντε φορές το μέσο 
ποσοστό της υπερθέρμανσης του πλανήτη για τον υπόλοιπο κόσμο.

Το μειωμένο κάλυμμα πάγου της θάλασσας έχει οδηγήσει σε μείωση των κριλ της 
Ανταρκτικής και πολλά είδη πιγκουίνων, φθίνουν.

«Η Ανταρκτική χάνει 160 δισεκατομμύρια τόνους πάγου ετησίως και ο αριθμός 
αυτός αυξάνεται», λέει ο Andrew White, πρόεδρος του Quark Expeditions.

Reydarfjordur, Ισλανδία
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Οι τουριστικοί πράκτορες ανέφεραν αύξηση κατά 100% του αριθμού των 
επισκεπτών στις σκανδιναβικές χώρες τα τελευταία χρόνια.

Πιστεύεται ότι η άνοδος αυτή οφείλεται στην αυξανόμενη δημοτικότητα του 
αστυνομικού μυθιστορήματος και τηλεοπτικής σειράς «Nordic Noir» που ενέπνευσε 
και τις σειρές «The Killing» και το «Fortitude», οι οποίες έχουν γνωρίσει τεράστια 
επιτυχία στην Ευρώπη και τις Ηνωμένες Πολιτείες.

Η μικρή πόλη έχει πάρει το όνομά του από το φιόρδ, που βρίσκεται δίπλα – η 
μεγαλύτερη στην ανατολική ακτή της Ισλανδίας.
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Παρά τον μικρό πληθυσμό της (μόλις πάνω από 1.000 κατοίκους) το Reydarfjordur 
κάποτε είχε την υψηλότερη συγκέντρωση αλλοδαπών κατοίκων της κάθε 
κοινότητας στη χώρα – 3.000 αλλοδαποί εργαζόμενοι έφτασαν το 2004 για να 
βοηθήσουν στην οικοδόμηση ενός χυτηρίου δύο χιλιομέτρων.

Η πόλη είναι επίσης «σπίτι» για τη δεύτερη μεγαλύτερη βάση συμμαχικών 
δυνάμεων στην Ισλανδία και σήμερα, το Ισλανδικό Πολεμικό Μουσείο παραμένει το 
πιο δημοφιλές αξιοθέατο του Reydarfjordur.

Solden, Αυστρία

Οι τοποθεσίες που χρησιμοποιούνται για την επερχόμενη ταινία του James Bond 
«Spectre» ήταν ένα καλά φυλαγμένο μυστικό μέχρι πριν από λίγους μήνες.

Μία από τις πιο θεαματικές παραγωγές, επέλεξαν ως σκηνικό το Solden στην 
Αυστρία στην κοιλάδα του Oetztal, η οποία είναι το σκηνικό για μια εκ των 
βασικών σηνών δράσης.

Το έργο θα επικεντρωθεί στο κτίριο ICE-Q , το οποίο στεγάζει ένα εστιατόριο και 
το οποίο βρίσκεται στην κορυφή του βουνού Gaislachkogel.
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«Τι θα μπορούσε να είναι πιο συναρπαστικό από το να είναι στην κορυφή του 
κόσμου;» λέει ο σχεδιαστής παραγωγής, Dennis Gassner.

Η ταινία αναμένεται να κυκλοφορήσει το Νοέμβριο του 2015, γεγονός που σας 
αφήνει λίγους μήνες για να το δείτε πριν αρχίσουν να συρρέουν τα πλήθη.

Ελληνικά νησιά

Οι παραθεριστές που επιθυμούσαν να ενημερωθούν για τα πιο απομακρυσμένα 
ελληνικά νησιά μπορούσαν να υπολόγίζουν το ταξίδι μόνο με καράβι καθώς 
υπάρχουν μόνο 50 αεροδρόμια στα 6.000 νησιά της χώρας.

Ωστόσο, η τοπική αεροπορική εταιρεία Hellenic Seaplanes πρόσφατα ανακοίνωσε 
πτήσεις που αφορούν 100 από αυτά τα νησιά.

Η Κρήτη και η Σκύρος αναμένεται να γίνουν πιο προσιτές από τον Μάιο του 2015 
και θα υπάρχουν πτήσεις προς τα πιο απομακρυσμένα νησιά μέχρι το τέλος του 
έτους, αναφέρει η εταιρεία.
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